

# 济南首所国际学校9月开始招生

## 位于高新区汉峪金谷,为小学到高中一贯制学校



### 泉城问政

本报2月1日讯(记者 刘雅菲) 济南的国际学校建设终于有准确消息了。日前,记者从由济南市委市政府主办、市纪委承办的“直面问题 践行承诺”电视问政中了解到,济南首所国际学校将于9月落户高新区,不仅是外国友人,希望接受国际教育的济南市民也可为孩子报名。

据了解,目前在济南市工作和留学的外国友人有4000多人,但是因为目前济南还没有国际学校,所以这些外国

友人的子女一般在青岛或者北京的国际学校就读。在问政现场,就有一位市民代表反映,他的一位外国朋友要到济南工作,但是他12岁的女儿却找不到合适的国际学校。而在此前,也有外商反映,因为济南没有国际学校,子女不能留在身边上学,对于外国友人留在济南工作的积极性也会有一定的影响。

而这一问题,在今年就将得到解决。据济南市外事办公室副主任刘艳秋介绍,国际学校是一个地方政府营商环境的重要标志,因此近年来济南市委市政府也在加大这方面工作的推进力度,而国际学校现在已经有了确定的地点以及开学时间。

“济南市第一所国际学校将于今年9月份落户高新区,它是加拿大AKD

国际教育集团跟高新区一家公司共同建的,位于高新区的汉峪金谷那边。”据刘艳秋介绍,济南的国际学校将在9月份招生。“它是从小学到高中一贯制的,所以可以为外国友人的孩子,以及希望接受国际教育的济南市民提供一个很好的机会。”

国际学校和普通的学校有什么区别呢?对此,刘艳秋表示,国际学校一般是根据国际惯例,国际的教材体系设定的,它的教职工、教师都是从全球聘请的。而国际学校学生的培养目标是进入未来欧美重点大学。如果在上学期间,这些学生因为家长工作的变迁,需要到其他国家上学也不会感到十分不适应,因为国际学校的课程都是有衔接性的。

## 国外信用卡刷卡经常不需输密码

### 出国丢了赶紧报警挂失

本报记者 刘雅菲

春节假期又是出国旅行的高峰期,在国外享受美好假期的同时,也得注意保管好自己的财物。如果在国外遇到钱物丢失或者被盗该如何处理呢?济南市外事办公室副主任刘艳秋给出了招。

刘艳秋表示,如果市民在国外旅行的过程中,遇到了大额的钱物丢失或者被盗的情况,建议立即向当地警方报案。这样有两个好处,一方面你可以在他们的帮助下提高找回丢失财物的可能性;另一方面,在报案之后,可以要求当地警方出具一份报警证明,日后在保险理赔、证件补办的时候要方便很多。

需要格外注意的是,市民在国外旅行时,如果发现信用卡也一起丢失或者被盗,一定要及时挂失。“因为国外在很多情况下刷信用卡是不需要像国内一样输入密码的,所以一定要及时挂失,避免您的财物有更大损失。”刘艳秋说。

为了让春节出行能够顺利,刘艳秋建议,市民在准备出国旅游前可以做一点功课,“比如你可以登录外交部的中国领事服务网,上面外交部会按国家发布一些旅行安全提示信息。”

“另外我也建议您把护照复印两份,一份自己随身携带,一份放在家里。这样万一在旅途中您丢失护照,可以很方便地向您所在地的中国使领馆补办证件,方便您继续旅行。”刘艳秋提醒说,在出行过程中,要提高自己的防范意识,看管好自己的财物,尤其是护照。同时不要随身携带特别大额的现金,在公共场合也不要高声谈论自己的购物计划,以免引起坏人的注意。

# 青少年宫将建15家分宫

## 龙奥大厦南侧分宫今年六一开建

本报记者 刘雅菲

不少济南的家长青睐于让孩子到济南市青少年宫去提高综合素质,而一些住得较远的家长带孩子去一趟还真不容易。在问政现场,一位市民反映,他家住济南东边,每次要去少年宫,开车不堵车的话也得一个小时,要是堵车那就一个半小时左右都够呛能到。“能不能从东边开一个少年宫的分宫?这样我们东边的很多孩子也能近一些。”

济南市青少年宫主任付宪伟表示,这个愿望很快能实现,“今年六一我们在龙奥大厦南边,要建一个济南市青少年宫的分宫。”在工业北路上万

象新天社区里也有一个分宫。

此外,目前济南市青少年宫在泺口也建立了分宫,这两年投入运行,效果非常好,“我们的目的就是让家长和孩子在家门口就能上少年宫,和少年宫本宫一样的资源。”

同时,付宪伟表示,“目前分宫已经建成两家,我们准备几年之内在济南建15家分宫,同时满足近十万孩子的需求。”

不仅是济南市青少年宫,济南市妇女儿童活动中心主任、书记王琳也表示,今年争取在东部龙奥大厦的周围建立分中心,目前已经向相关部门提出,预计今年能立项。

还有市民反映,青少年宫报名缴费不太方便,想要报名得排很长时间的队,建议开通网上报名的方式。对此,付宪伟表示,目前网上报名从技术上来讲已经没有问题了,可以在网上预约报名,但是因为青少年宫收费需要上缴财政,因此现在网上缴费还没有实现。“我们争取今年暑假能实现网上缴费和报名。如果还实现不了网上缴费,先把网上预约报名开通。”付宪伟说,具体操作过程中,市民可以先通过网络预约报名,然后拿着预约号在规定时间内到少年宫刷卡缴费,这样可以避免市民报名排队的问题。“我们给自己定了目标,今年六一之前,至少实现一项。”



老婆:

这几年你辛苦了,  
 孝敬老人,操持家务;  
 这个情人节,  
 我一定陪你过!

岳武

2016年2月2日